



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

OF. Nº 1425/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 20 de setembro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1504/21-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativo nº 14657/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à autora da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Anexo: 2 folhas.

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

JGP/jgp



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA
GUARDA CIVIL MUNICIPAL



C.I. nº 307/2021 - SSPC

Valinhos, 13 de setembro de 2021

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: Departamento Técnico Legislativo – DTL

Ref.: C.I. Nº 1829/2021-DTL

Assunto: Requerimento 1504/2021 – Vereadora Mônica Morandi

Ementa: Informações sobre fiscalização de soltura de balões.

Considerando que a soltura de balões ainda é algo frequente em nossa região;
Considerando que o nosso município vem sofrendo com inúmeras queimadas e a prevenção contra desastres ambientais devem ser reforçadas neste momento de intensa estiagem, a Vereadora **Mônica Morandi**, visando cumprir sua função fiscalizadora, vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de informações:

No momento há campanhas em andamento a fim de evitar a soltura de balões no município?
Explane.

Resposta: Em especial no município não foi realizado, contudo, a imprensa local e regional disparou várias orientações gerais através das mídias impressas e eletrônicas.

Como é realizada a fiscalização da prática de soltura de balões? Quais medidas estão sendo colocadas em prática a fim de inibir a ação?

Resposta: Através de constatação visual pelo agente de segurança e/ou pela solicitação direta a uma guarnição da Guarda Civil Municipal, ou mesmo através do telefone 153. Quando da constatação criminal, os envolvidos são conduzidos a Delegacia de Polícia e autuados. Convém destacar que esse tipo crime é super difícil de identificação dos causadores, apesar dos graves efeitos.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA
GUARDA CIVIL MUNICIPAL



]No presente exercício, houve registro de soltura de balões no município?

Resposta: Houve o registro de solturas, contudo sem identificação dos causadores.

Quantos infratores foram autuados? Favor encaminhar cópia da planilha discriminando data, valor e situação do pagamento.

Resposta: Prejudicado

Osmir Aparecido Cruz
Secretário de Segurança Pública e Cidadania